

Отзыв

О работе воспитателя старшей группы «Смешарики»

МБДОУ д/с «Березка»

Медведевой Надежды Анатольевны

Мой сын, Салимгариев Егор, посещает группу «Смешарики» уже второй год. И все это время я очень довольна работой педагогического состава, особенно нашим воспитателем Медведевой Надеждой Анатольевной. Для каждого родителя, очень важно быть уверенным, что на протяжении дня его ребенок будет окружен заботой и вниманием. Всегда добрая, отзывчивая и терпеливая. Надо к каждому постараться найти подход, уметь расположить к себе ребенка и у Надежды Анатольевны это отлично получается.

Хочу отметить её высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, доброту и теплоту. Надежда Анатольевна стремится сделать из наших детей полноценных личностей, активных участников детского коллектива, учит быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми.

В раздевалке группы постоянно вывешиваются работы наших детей, выставляются детские поделки. Так же там присутствует полезная и интересная информация для родителей: как растут и развиваются наши детки, какие занятия в течении дня у них проводятся и чем они питаются.

Наш воспитатель Надежда Анатольевна проводит с детьми очень интересные занятия, стараясь занять их различными видами деятельности.

Егор ходит с удовольствием в детский сад, дома делится впечатлениями, рассказывает о занятиях, показывает упражнения, песни, стихи, которые учат совместно с воспитателем.

Мне очень нравится ее взаимоотношение со мной как с родителем. Всегда дает полную информацию о ребенке. Всегда с пониманием относится к родительскому пожеланию и просьбам. Все праздники и утренники в саду проходят очень интересно. Учитывает индивидуальные особенности детей при подготовке к выступлениям, обсуждает с родителями их роль и костюм.

С уважением, Салимгариева Евгения Александровна,

мама Салимгариева Егора.